Dodawanie i odejmowanie utamkow o tych samych

mianownikach
2.
Qblicz. Wynik podaj w najprostsze) postaci. Ohlicz.
a3+ 5 a4+ 11
o) 5 + 3 012 +31
02+ L Q6+ 74
d =+ 2 2L+ L +32
&) % + % g 7 — %
l2+2+32 f4-—21
gi-3 2133 -1
N % - % 532
IR 0135 —124L
Chlicz.

, 71 - , 5 5111
a) Do sumy liczh EE [ EE dodaj sume liczh SE i IE.
) 3. 1 L . ) 5. G
) Od sumy liczb 4E i EE odejmij réznice liczb IEE i li}E.
0 Do sumy liczh 4% [ 3% dodaj ich réznice.
Dodaj utarmnki. Zapisz wynik w postacd utamka nieskracalnego lub liczby mieszane] z takim wtamkiemn.
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